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ATA DA SESSÃO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNíCíPAL DE
CARACARAí-NN, PLENARÍO
JOAO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM CINCO DE JULHO DE DOíS
MíLEVINTEEUM.

Às dezoito horas do dia 05 de julho de dois mil e vinte e um, no plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da21" Sessão Ordinária da Câmar:a Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso' Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Morais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Põnte Gardãso que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação dequórum, estando presentes os vereadores. Atayana Kely de ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertinó de Souza Neto, Jailson Max
Fernandes dos Santos, J9sé Nogueira de Morais, Samuet Menezes de Andrade,
Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto, Vatdemar Januário
dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O Senhor presidente solicitou
o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterioi, a ata foi colocada
em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos
vereadores presentes. O senhor presídente solicitou ao primeiro secretário que
fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o
uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze mínutos
tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solícitou'a 2a secretáriaque fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a
verificação de quórum, estando como no início da sessão. O Senhor presidente
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. ío
matéria para a ordem do dia: lndicação para a construção de dois quebra-molas
para a Vila Vista Alegre, com autoria de todos os vereàdores da base. A Matéria
foi colocada em discursão e votação. O vereador Valdemar de Lima Neto, usou a
palavra para dizer que desde já vota favorável a esta matéria, e pede para que as
coisa sejam feitas como devem ser. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior usoua palavra' para também di_zer que vota favorável por esta indicação. O senhor
presidente Victor'Marcelo Moreira Ferreira usou a palavra acrescentóu qre também
vota sim pela aprovação da matéria. Logo em seguida, o senhor presídente solicitouao 10 secretário que procedesse_ com a votaçao. A matéria foi aprovada por
unanimidade. 20 matéria para ordem do dia: Eíalancete financeiro referente ao
mês de Abril de 2021. O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que
proceda com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 30 Matéria para
ordem do dia: lndicação sugerindo a criação das vicinais Monte Sinai 1 e 2
9o_n!99ioa popularmente como vicinal do aeroporto tocalizada na margem da
BR-IZ+ no Município de Caracaraí, lndicação do vereador Samuel Menezes de
Andrade. A Matéria foi colocada em discursãô e a palavra foi franqueada. Fez o uso
da palavra b vereador Jailson Max Fernandes disse que ouvindo atentamente a
matéria declarou 9".9-" já que seu voto é favorável a esta indicação. ,Fez o uso da
palavra o vereador Valdemar Januário dos Santos Junior diz que espera que a
excelentíssima prefeita coloque em recurso e que levem bem feitôria para aqueles ,

moradores de chácaras que ali residem. E parabenizou o vereadof Samuel Menezes
de Andrade pela indicação. O senhor presidente logo em seguida pedíu ao senhor
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secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 40
Matéria para ordem dor dia: Proieto de Lei 0í 1\202L0 senhor presidente justifica
que a matéria será retirada de pauta e que será colocada em votação na próxima
sessão. 50 Matéria para ordem do dia: Projeto de Lei 001\202í de autoria do
vereador Valdemar Ferreira Lima Neto que dispõe sobre dá denominação de Vita
e suas respectivas ruas em vila nas margens da BR-432, no Município de
Caracaraí, RR e dá outras providências. Logo após, o 1o secretário tez a leitura da
emenda supressiva que retira o artigo.2 desta matéria. A Matéria ficou em discursão e
palavra foi franqueada. O vereador Valdemar Ferreira de Lima Neto iez o uso da
palavra agradeceu a todos os colegas vereadores, e que desde já pediu a
compreensão de todos. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior lez o uso da
palavra disse que iria votar favorável a esta matéria. Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou ao 10 Secretário que procedesse com a votação. A matéria foi
aprovada por unanimidade. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da
palavra o Ver. Valdemar Ferreira Lima Neto agradeceu a todos que votaram pela
aprovação deste projeto. Fez o uso da palavra o vereador Victor Marcelo Moreira
Ferreira e agradeceu em nome desta casa Legistativa ao Senador Romero Jucá pela
emenda na Vila Vista Alegre e pela construção da praça. Logo após, agradeceu pela
presença de todos. Passando para explicações pessoais. E não havendo mais
nada a tratar, em nome de Deus o §enhór Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ ttOCUglRA MORAIS, secretariei e lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa
Diretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 05 de julho de dois mil e
vinte e um.
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